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Trovare lo sviluppo in serie di Fourier della funzione f(z), periodica,
di periodo 2 ( due) che in [—1, 1] coincide con la:

f@) = a(l—|z])

precisando Vx € [—1, 1] il valore della somma di tale serie.

3 In un riferimento cartesiano del piano xy, sia 7" un qualsiasi dominio

regolare di frontiera 07'. Stabilito un verso positivo +01" per ascissa
curvilinea e verso di percorrenza, e detta 7 la “ normale interna” a 0T,
si calcoli I'integrale curvilineo

of

L= +OT  On ds,

ove
fz,y) = 42’ + 32%y + ay® — v,
af 44 7 : : :
mentre —— ¢ la “derivata direzionale” di f nei punti di 0T secondo

on

la “ normale interna”, sapendo che T, pensato come lamina piana
omogenea ha il baricentro sull’asse y. Ricordare che le coordinate del
baricentro G = (£, 1), sono definite da

// v dady // y dxdy
// drdy // dzdy
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